

# Иркутянин открыл целебную силу соснового корня

Эликсир, продляющий жизнь изобрел наш земляк Николай Симбирцев. И состоит он вовсе не из таинственных компонентов, о которых веками писали в своих трактатах мудрые алхимики.

"Было это во время Великой Отечественной войны, - вспоминает 84-летний пенсионер, прошагавший с боями от Сталинграда до Германии, - фашистская пуля угодила мне в голову, и я попал в госпиталь в Пензенской области. Состояние у меня было крайне тяжелое. Даже после того как я немного поправился и уже начал ходить, остались нарушения памяти, речи и координации движений - я даже ложку самостоятельно не мог поднести ко рту. Никто из врачей не обещал мне больше пяти лет жизни. Чудесная идея, спасшая меня, озарила внезапно..." Однажды медсестры вывели Николая Лукьяновича погулять в сосновый бор, окружающий госпиталь. Устав, он присел отдохнуть на пенек, наклонился, вдохнул хвойный аромат... Внутренний голос подсказал, что делать дальше.

Сосна содержит в себе множество полезных веществ, утверждает Николай Симбирцев. Правда, утверждает это уже не раненый солдат, повинующийся наитию, а ученый, врач. После войны Николай Лукьянович окончил Омский институт ветеринарной медицины и аспирантуру биологического отделения Иркутского государственного университета, работал научным сотрудником в лабораториях Московского института онкологии им. Герцена, институтов Сибирского отделения Академии наук.

## Три внука и инфаркт на ногах

За эти годы он изобрел несколько лекарственных препаратов. Один из них даже запатентован в США, Канаде, Франции, Англии, Германии, Японии. "Невестка моя десять лет не могла забеременеть, потом начала принимать мой препарат и - один за другим - у нее родились три ребенка. После этого даже просила "запечатать обратно", - смеется изобретатель.

Но главным делом своей жизни Николай Лукьянович считает то самое лекарство из сосны, мысль о котором пришла к нему в далеком пензенском лесу. Оно состоит из вытяжек из соснового корня. При дальнейшей его обработке и очистке получается препарат для внутривенного использования. "Этому лекарству я сам обязан долгими годами, которые я прожил вместо тех пяти лет, - считает Симбирцев. - Я перенес четыре инфаркта и три инсульта. Особенно тяжелым был третий инфаркт. Приехавшая бригада кардиологов ничего не смогла сделать и уехала со словами "готовьтесь к худшему". А на следующий день я уже встал на ноги. Четвертого инфаркта я даже почти не заметил - перенес его во время похода на избирательный участок - в тот день были выборы. Это на следующий день в больнице мне сказали, что я перенес инфаркт. И, что характерно, после всего этого у меня нет ни единого рубца на сердце".

## Снобизм чиновников от медицины закрыл дорогу изобретению

Изобретенным препаратом Николай Лукьянович лечил не только свои инфаркты, но и ставил на ноги своих родственников, переживших ту же самую напасть. Но незнакомые с Симбирцевым люди об этом чудодейственном лекарстве не имеют понятия. Хотя оно и запатентовано, но в производство его никогда не пускали - слишком уж невероятным казалось серьезным научным мужам, что какой-то младший научный сотрудник из Сибири взял да и придумал такой препарат.

Клинические испытания, при которых более сотни больных различными заболеваниями принимали это лекарство, показали, что они выздоравливали в среднем на десять дней быстрее.

Но сам Симбирцев не отчаивается - дело его жизни не затеряется среди забытых изобретений. Секрет изготовления препарата из сосны он передал Евгению Демину, зятю. Этот молодой врач сейчас разрабатывает методику стартовой "заправки" эликсиром маленьких детей. Так называется профилактический прием лекарства, который должен повысить сопротивляемость детских организмов различным вирусным,

инфекционным и онкологическим заболеваниями. А сам Николай Лукьянович, доживший до 84 лет, с помощью эликсира надеется еще справить свой столетний юбилей.

Автор: Игорь Алексич © АИФ в Восточной Сибири ЗДОРОВЬЕ , ИРКУТСК 👁 8108 03.09.2005, 18:21 📄 1121  
URL: <https://babr24.com/?ADE=24117> Bytes: 3853 / 3839 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)